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Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων 

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 16ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ  

ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΤΙΣ 13 ΙΟΥΝΙΟΥ 2012 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

Καθ. Ελπίδα Κεραυνού Παπαηλιού, Πρύτανης 

Καθ. Ανδρέας Αναγιωτός, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης 

Καθ. Τούλα Ονουφρίου, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων   

 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

Δρ. Ανδρέας Μαλλούππας, Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών (Προαφυπηρετική άδεια) 

 

 

 

 
Τήρηση Πρακτικών 

Ρόδια Πατσαλίδου, Λειτουργός - Γραφείο ΔΔΟ 

 

 

Α/Α ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

16/ΠΣ/2.1 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης και 

Προσωπικού, ημερομηνίας 23 Μαΐου 2012 με θέμα «Μείωση 

κλιμάκων εισδοχής νεοεισερχομένων». 

 

Το Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού διευκρινίζει ότι η 

απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου ημερ. 14.9.2011 που αφορά 

στη μείωση των κλιμάκων εισδοχής των νεοεισερχομένων στον 

ευρύτερο δημόσιο τομέα κατά 10%, καλύπτει και την περίπτωση των 

Λεκτόρων (Κλ. Α12 και Α13), οι οποίοι αποτελούν την κατώτερη θέση 

της υφιστάμενης δομής του ακαδημαϊκού προσωπικού του ΤΕΠΑΚ.  Η 

επιστολή καταλήγει ότι το Πανεπιστήμιο οφείλει να υιοθετήσει την 

προαναφερόμενη απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου για όλους 

τους νέους Λέκτορες που θα προσληφθούν στο μέλλον.     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16/ΠΣ/2.2 

 

Το ΠΣ έλαβε γνώση μηνύματος του Αντιπρύτανη ΟιΠΑ, αναφορικά με 

την διεξαγωγή υπηρεσιακής σύσκεψης για συζήτηση του θέματος της 

παραμετροποίησης του module Grants Management του SAP. Σκοπός 

της σύσκεψης ήταν η ενημέρωση από το Λειτουργό Δημήτρη Πιπερή 

όλων των εμπλεκομένων μερών αναφορικά με την μέχρι τώρα 

παραμετροποίηση.  Επιπρόσθετα θα πραγματοποιηθεί άμεσα 

αναλυτική ενημέρωση για την μέχρι τώρα προτεινόμενη 

παραμετροποίηση προς τους Αναπλ. Καθ. Κώστα Κώστα, Επίκουρο 

Καθ. Νίκο Τσαπατσούλη (μέλη της Επιτροπής Έρευνας) και 

Λειτουργούς Έρευνας Ροζίτα Παυλίδου και Μαρίλια Παναγιώτου. 
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Σύντομα μετά την ενημέρωση, τα μέλη της ομάδας για το SAP θα 

πρέπει να καταθέσουν τις εισηγήσεις τους αναφορικά με τα στοιχεία 

που θα πρέπει να ληφθούν υπόψη στην παραμετροποίηση του Grants 

Management του SAP.  Επιπρόσθετα ο κ Πιπερής θα συγκαλέσει 

συνάντηση της ομάδας με την εταιρεία IBM. 

 

Tο ΠΣ ευχαριστεί τον Αντιπρύτανη ΟιΠΑ για την σύγκληση της 

σύσκεψης καθώς και για τον άμεσο χειρισμό του θέματος.  

 

 

 

16/ΠΣ/3.1 Το ΠΣ έλαβε γνώση των διευκρινίσεων από τον Πρόεδρο του 

Τμήματος Νοσηλευτικής, Αναπλ. Καθ. Αναστάσιο Μερκούρη και τον 

Πρόεδρο του Τμήματος Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, Καθ. 

Γιώργο Ζώτο, που είχε ζητήσει το ΠΣ κατά την 12η Συνεδρία του ώστε 

να εγκρίνει τους εξωτερικούς διδάσκοντες των εν λόγω Τμημάτων που 

αφορούν στο Φθινοπωρινό Εξάμηνο 2012/2013. 

 

Τμήμα Νοσηλευτικής 

Το ΠΣ αποφάσισε όπως προχωρήσει στην έγκριση των εξωτερικών 

διδασκόντων του Τμήματος.  Στη συνέχεια, το Τμήμα θα πρέπει να 

καταθέσει προς το ΠΣ για έγκριση, όλα τα στοιχεία που αφορούν 

στους ξενόγλωσσους εξωτερικούς διδάσκοντες (ονόματα των ατόμων, 
ώρες διδασκαλίας και το κόστος συμμετοχής τους) όταν αυτά είναι 

διαθέσιμα.  Το ΠΣ αποσαφήνισε ότι το κόστος για τους ξενόγλωσσους 

εξωτερικούς διδάσκοντες θα καλυφθεί από τα ίδια έσοδα του 

Τμήματος.   

 

Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου 

Το ΠΣ ενέκρινε την εισήγηση του Τμήματος Επικοινωνίας και 

Σπουδών Διαδικτύου σε σχέση με τους εξωτερικούς διδάσκοντες για 

το Φθινοπωρινό Εξάμηνο 2012/13, μετά τις διευκρινιστικές 

πληροφορίες που δόθηκαν από τον Πρόεδρο του Τμήματος. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Α. Μερκούρης/  
ΥΑΔ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Γ. Ζώτος/ 
ΥΑΔ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

16/ΠΣ/5.1 Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ 

Γεωργίας Τρύφου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα 

Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, στα πλαίσια της Εναρκτήριας 

Χρηματοδότησης του Επίκουρου Καθ. Νικόλα Τσαπατσούλη, στο 

γνωστικό αντικείμενο «Επισημείωση πολυμέσων μέσω αυτόματης 

ανάλυσης ιστοσελίδων» (multimedia annotation based on automatic 

web page analysis). 

 
Η σύμβαση της κ. Τρύφου θα είναι πλήρους απασχόλησης, διάρκειας 
από 18/7/12 μέχρι 31/12/12.   
 

Κ. Χόππας  Άμεσα 

16/ΠΣ/5.2  Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ 

Γεώργιου Γεωργιάδη, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα 

Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, στα 

πλαίσια της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του Επίκουρου Καθ. 

Κ. Χόππας  Άμεσα 
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Σάββα Λοΐζου, στο γνωστικό αντικείμενο «Έλεγχος ετερογενών 

ομάδων αυτόνομων εναέριων και υποβρύχιων οχημάτων». 

 

Η σύμβαση του κ. Γεωργιάδη θα είναι πλήρους απασχόλησης, 

διάρκειας 2 μηνών, από 9/7/12 μέχρι 8/9/12. 

 

16/ΠΣ/5.3 

 

Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ Σταύρου Χριστόπουλου, στη 

θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων 

Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, με διαδικασία 

προκήρυξης θέσης, σε ερευνητικό πρόγραμμα του Ι.Π.Ε. με αρ. 

πρωτοκόλλου ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ/ΥΛΙΚΑ/0609(ΒΙΕ)/06, με υπεύθυνο έργου 

τον Ενταγμένο Ανώτερο Λέκτορα Νίκο Αγκαστινιώτη, στο γνωστικό 

αντικείμενο «Metal Oxide Polymer Composites».  

 

Η σύμβαση του κ. Χριστόπουλου θα είναι πλήρους απασχόλησης 

διάρκειας 12 μηνών από 15/6/12 μέχρι 14/6/13.   

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

16/ΠΣ/5.4 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Προέδρου του Τμήματος 

Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, 

Αναπλ. Καθ. Χρίστου Παπαχριστοφόρου, ημερομηνίας 8 Ιουνίου 

2012, με θέμα «Συμμετοχή Εκπροσώπου Κύπρου/ΤΕΠΑΚ στη Γενική 

Συνέλευση EPSO».  

 

Ο κ Παπαχριστοφόρου ζητά όπως καλυφθούν τα έξοδα συμμετοχής 

του Επίκουρου Καθηγητή Δημήτρη Τσάλτα στη Γενική Συνέλευση του 

Διεθνούς Οργανισμού EPSO, η οποία θα πραγματοποιηθεί στην 

Κοπεγχάγη στις 11 και 12 Ιουνίου 2012. 

 

Το ΠΣ αποφάσισε να παραπέμψει το αίτημα στην Επιτροπή Διεθνών 
Σχέσεων με την εισήγηση το ποσό να καλυφθεί από τα ίδια έσοδα του 

Τμήματος, όπως έγινε σε παρόμοια αιτήματα που έλαβε το ΠΣ από 

άλλα Τμήματα.    

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Επιτροπή Διεθνών 
Σχέσεων 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

16/ΠΣ/6 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Υπουργείου Παιδείας και 

Πολιτισμού, ημερομηνίας 25 Μαΐου 2012, με θέμα «Ο περί 

Συνταξιοδοτικών Ωφελημάτων των Κρατικών Υπαλλήλων και των 

Αρχών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Διατάξεις Γενικής Εφαρμογής) Νόμος 

του 2011 (Ν.113(Ι)/2011». 
 

Το Υπουργείο κοινοποιεί την Εγκύκλιο Επιστολή του Διευθυντή του 

Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού η οποία αφορά στους 

νεοεισερχόμενους υπαλλήλους στο δημόσιο και ευρύτερο δημόσιο 

Τομέα.  Οι υπάλληλοι  που διορίζονται στην δημόσια υπηρεσία και 

τον ευρύτερο δημόσιο τομέα, κατά ή μετά την 1.10.2011, θα 

λαμβάνουν σύνταξη μόνο από το Ταμείο Κοινωνικών Ασφαλίσεων και 

δεν θα δικαιούνται οποιοδήποτε άλλο συνταξιοδοτικό ωφέλημα.  
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Παράλληλα διευκρινίζεται ότι από τις μηνιαίες απολαβές των 

υπαλλήλων θα αποκόπτεται ποσό που αντιστοιχεί στο 3% του μισθού 

τους.  

 

Σε σχέση με το θέμα διαχείρισης των αποκοπών μετά το πέρας του 

πρώτου έτους, ζητείται από  τα Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου, 

στην περίπτωση που λειτουργεί Ταμείο Συντάξεων το σύνολο των 

αποκοπών να καταβάλλεται στα Ταμεία Συντάξεων των υπαλλήλων, 

ενώ στην περίπτωση που λειτουργούν Σχέδια Συντάξεων να 

δημιουργηθεί ειδικός λογαριασμός στον οποίο να καταβάλλονται οι 

αποκοπές. 

 

Το ΠΣ αποφάσισε να παραπέμψει την εν λόγω επιστολή στην 
Υπηρεσία ΑΔ, ώστε να τύχει άμεσης ενημέρωσης για την ακριβή 

ερμηνεία της εγκυκλίου. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κ. Χόππας 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Άμεσα 

 

16/ΠΣ/7 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Υπουργείου Γεωργίας, Φυσικών 

Πόρων και Περιβάλλοντος, ημερομηνίας 29 Μαΐου 2012, με θέμα 

«Πρόσκληση Ενδιαφέροντος για χρηματοδότηση μέσω του 

Ευρωπαϊκού Προγράμματος Οικολογικής Καινοτομίας (Eco 

Innovation) – Μάιος 2012». 
 

Η επιστολή έχει ήδη προωθηθεί στα αρμόδια Τμήματα του 

Πανεπιστημίου τα οποία είναι τα πλέον κατάλληλα να αποφασίσουν 

κατά πόσον το ΤΕΠΑΚ θα πρέπει να εμπλακεί στο εν λόγω 

Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

16/ΠΣ/8 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Υπουργείου Παιδείας και 

Πολιτισμού, ημερομηνίας 25 Μαΐου 2012, με θέματα: Α) «Μίσθωση 
Υπηρεσιών στα Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου (ΝΠΔΔ) και τις 

Αρχές Τοπικής Αυτοδιοίκησης» και Β) «Απασχόληση ωρομίσθιου 

προσωπικού σε δημοσιοϋπαλληλικά και άλλα καθήκοντα. 

 

Το Υπουργείο προωθεί Εγκύκλιο Επιστολή του Διευθυντή του 

Υπουργείου Οικονομικών που αφορά στα πιο πάνω θέματα, στα 

Δημόσια Πανεπιστήμια του Κράτους, για ενημέρωση και 

συμμόρφωσή τους με το περιεχόμενο της εγκυκλίου επιστολής. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

16/ΠΣ/9   

Το ΠΣ  έλαβε γνώση επιστολής του Υπουργείου Εμπορίου, 

Βιομηχανίας και Τουρισμού, ημερομηνίας 23 Μαΐου 2012 με θέμα 

«Υπογραφή Συμφωνίας μεταξύ Υπηρεσίας Ενέργειας και Υπηρεσίας 

Διαχείρισης Περιουσίας ΤΕΠΑΚ». 

 

Το Υπουργείο προωθεί την εν λόγω υπογραμμένη συμφωνία στο 

Πανεπιστήμιο και ζητά την περαιτέρω αξιοποίησή της. 
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Το ΠΣ παραπέμπει την Συμφωνία στην Επιτροπή Οργάνωσης και 

Ανάπτυξης Κτηριακών Υποδομών και στην Επιτροπή Έρευνας και 

αναμένει από τους Αντιπρυτάνεις ΟιΠΑ και ΑΥ να το κρατά ενήμερο 

σε σχέση με την αξιοποίηση της Συμφωνίας. 

 

Αντιπρύτανης 
ΟιΠΑ/ 
Αντιπρύτανης ΑΥ 
 
 

Άμεσα 

 

15/ΠΣ/10 Το ΠΣ  έλαβε γνώση επιστολής του Υπουργείου Παιδείας και 

Πολιτισμού, ημερομηνίας 03 Μαΐου 2012, με θέμα «Ευρωπαϊκοί 

Δείκτες και Μεθοδολογία Κατάταξης της Τρίτης Αποστολής των 

Πανεπιστημίων – Μελέτη ‘Δελφοί’». 

 

Το ΠΣ παραπέμπει την μελέτη με τίτλο «Δελφοί» στις αρμόδιες 

Λειτουργούς για θέματα Διασφάλισης Ποιότητας Ακαδημαϊκών 

Τμημάτων και Διοικητικών Υπηρεσιών, ώστε να την μελετήσουν και να 

το πληροφορήσουν κατά πόσο θεωρούν ότι τα αποτελέσματα της 

μελέτης θα μπορούσαν να αξιοποιηθούν από το Πανεπιστήμιο και με 

ποιους τρόπους.  Παράλληλα το ΠΣ ανέθεσε στην Λειτουργό του ΔΔΟ 

να τους προωθήσει την μελέτη σε ηλεκτρονική μορφή.   

 
 
 
 
 
 
 
Ο. Μαρκίδου/ 
Ρ. Πατσαλίδου 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

 

 

 

 

 

 

15/ΠΣ/11.1  Το ΠΣ έλαβε γνώση Σημειώματος του Προέδρου του Τμήματος 

Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, Αναπλ. Καθ. Παναγιώτη Ζαφείρη, 

ημερομηνίας 12 Ιουνίου 2012, με θέμα «Δημιουργία Ερευνητικού 

Εργαστηρίου με υποστήριξη από Microsoft». 

 
Ο κ Ζαφείρης αιτείται την άμεση έγκριση και εξουσιοδότηση του ΠΣ, 

ώστε το Τμήμα να προχωρήσει με την υπογραφή συμφωνίας με την 

Microsoft Cyprus, η οποία προτίθεται να υποστηρίξει την δημιουργία 

ερευνητικού εργαστηρίου στο Τμήμα με την ονομασία «Microsoft 

Computer Games and Entertainment Technologies Laboratory». 

 
Η Microsoft με την υπογραφή της Συμφωνίας θα προσφέρει τον πιο 

κάτω εξοπλισμό συνολικού κόστους που υπερβαίνει τις 20,000 ευρώ: 

 Δέκα Smartphones 

 Πέντε Tablets 

 Δύο Xbox with Kinect 

 Δύο Devices running Microsoft Surface 

 
Το ΠΣ ενέκρινε την υπογραφή της συμφωνίας με την προϋπόθεση ότι 

δεν παραβιάζεται η Πολιτική του Πανεπιστημίου που αφορά στις 
Δωρεές και ανέθεσε στη Λειτουργό του ΔΔΟ να επιβεβαιώσει τη 

συμβατότητα της πιο πάνω δωρεάς, με την πολιτική του 

Πανεπιστημίου.   

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Π. Ζαφείρης/ 
Ρ. Πατσαλίδου 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

 


